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Anmeldung

Melden Sie sich unter https://www.hop-on.de/landingpages/vg-rheinauen
für das Carsharing Angebot an
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http://www.hop-on.de/rheinauen
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Registrierung und App Download

Registrieren Sie sich mit 
Ihren persönlichen Daten 
und Ihrer Kostenstelle
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Laden Sie sich die „Hop-
On“ App kostenlos im App 
Store herunter
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Auswahl des Fahrzeugs und des Buchungszeitraums

Nach dem Login können 
Sie zu Beginn des 
Buchungsvorgangs ein 
verfügbares Fahrzeug 
wählen

1234

0,5

Geben Sie den 
gewünschten 
Buchungszeitraum ein 
oder wählen diesen 
über die 
Kalenderansicht

Übernehmen Sie 
anschließend die 
Auswahl

54
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Nutzungsart und Buchungsbestätigung

Bestätigen Sie die 
Buchung über die 
Schaltfläche „Jetzt buchen“

Bei einer privaten 
Fahrt werden 
Ihnen die 
Konditionen und 
Tarife direkt in der 
Buchungsmaske 
angezeigt

1234

Wählen Sie rechts oben 
aus, ob die gebuchte Fahrt 
dienstlich oder privat ist

6b6a
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Zweckangabe und Buchungsbestätigung

Bei dienstlichen
Fahrten: Geben Sie 
zuletzt noch die 
Reisekosten-nummer 
oder den Zweck der 
Fahrt an …

… und bestätigen Sie 
die Buchung unten

7b7a

Bei privaten
Fahrten: Wählen Sie 
zuletzt noch ein 
Zahlungsmittel, 
akzeptieren Sie die 
Nutzungsbedingung
en…

… und bestätigen Sie 
die Buchung unten
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Fahrzeug öffnen

Wenn Sie vor dem 

Fahrzeug stehen, 

schieben Sie den Pfeil 

nach rechts, um das 

Fahrzeug zu öffnen

Das Fahrzeug öffnet 

sich nun mittels 

Bluetooth-Verbindung

98
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Fahrzeugrückgabe

Sie möchten Ihre Fahrt beenden und das 

Fahrzeug zurückgeben?

Wenn das Fahrzeug am Abholort steht, an die 

Ladesäule angeschlossen ist und die Schlüssel 

im Handschuhfach verstaut sind, können Sie 

ihre Buchung über die Schaltfläche „Nutzung 

beenden“ beenden

Schieben Sie im 

Anschluss den Pfeil 

nach rechts, um das 

Fahrzeug abzuschließen

Ihre Fahrt ist nun 

beendet

1110
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Hilfe

Sie haben Fragen oder benötigen Hilfe? Dann wenden Sie sich jederzeit an uns!

+49 241 95788 366

support@hop-on.de
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